Задание 10
	Сколько натуральных чисел расположено в интервале 
  1138 < x < 5416
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Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.
    5F16, 1308, 10110112
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Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите минимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.
    1D16, 348, 110012
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Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.
    2B16, 468, 1010002
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Среди приведённых ниже трёх чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.
    2316, 328, 111102
_______________________________________________________________________________ 35
Найдите значение выражения 
  10110102 - 3718 + BF16
Ответ запишите в десятичной системе счисления.
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